

Lageplan:

01	Steyler Bank
02	China-Zentrum
03	"Anthropos" Institut
04/05	"Monumentum Serica" Institut + Bibliothek
06	Missionswissenschaftliches Institut
07	"Haus Völker und Kulturen" Museum
08	Steyler Buchhandlung
09	Missionspriesterseminar
10	Steyler Mission gGmbH





Steyler Bank GmbH | Arnold-Janssen-Straße 22, 53757 Sankt Augustin | Telefon: 02241/12050 | Telefax: 02241/1205123 E-Mail: info@steyler-bank.de | Internet: www.steyler-bank.de

Mit dem Auto

- ⇒ Autobahn A560 (zwischen A3 und A59), Abfahrt Sankt Augustin
- ⇒ Richtung Sankt Augustin auf der B 56, Bonner Strasse
- ⇒ Nach ca. 2,5 km rechts abbiegen in die Arnold-Janssen-Straße
- ⇒ Nach 200 m an der Ampel links abbiegen auf den Parkplatz der Bank

Mit öffentlichen Verkehrsmitteln

- ⇒ Ab Bonn Hbf in die S-Bahnlinie 66 (Richtung Siegburg) oder ab Siegburg (ICE): in die S-Bahnlinie 66 (Richtung Bonn)
- ⇒ Haltestelle "Sankt Augustin Kloster"
- ⇒ 200 m Fußweg bis zur Bank

Mit dem Flugzeug

- ⇒ Flughafen Köln/Bonn
- ⇒ Direkt ab Flughafen ICE bis Bahnhof Siegburg
- ⇒ S-Bahnlinie 66 bis Haltestelle "Sankt Augustin Kloster"
- ⇒ 200 m Fußweg bis zur Bank

